

Megjelent minden hétfőn reggel.

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, SIMONYI EGYHÁZ UJCA 18.

Telefon: 70.

EGYES SZÁM ÁRÁK 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HÉT HÓNAPBAN, HÁZHOZ
HORDVA.

FÉLÉVRE 2.000 PÉNZŐ
NEGYEDÉVRE 1.200 PÉNZŐ

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 28. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. július 15.

Tegnap

nem nyitották ki először vasárnap az üzleteket. Zárva maradtak a boltok. Szemre, szokásra ez furcsa a közönségnek és furcsa a kereskedőnek. Furcsa, mert itt, az Alföld közepén úgy szoktuk meg évtizedekkel ezelőtt, hogy hajnali öt órakor már nyitva volt a bolt. A jó boltos már négy órakor talpon volt, kispőrt, fellocsolt, leporolt, törölggett és öt órától mérte a reggeli szíverősítőt, a pakli gyufát, a sót, az élesztőt, petróleumot, mindent, amire a vasárnap ráérő vevőnek szüksége volt. A boltosnak eszé ágába se jutott, hogy vasárnap pihenjen, a vevőközönség pedig elvárta a nyitvatartást, amit magától értetődőnek és természetesen hitt. Kinek jutott volna futólagosan is eszébe, hogy a boltos is ember, aki kora reggeltől késő estig pihenés, szabadság nélkül, megszakítás nélkül dolgozik, zárás után olyan fáradt, hogy ha kasszáját csinál és leírja napi rendeléseit, akkor csak a vacsorára jut ideje. Pedig a boltos is ember, akinek családja van. Felesége, gyermekei. Akikkel zavartalanul együttlenni nem tud, mert minden idejét megeszi a bolt, a nagydémű vevőközönség, akinek pénzéért a boltos holtáig rendelkezésére áll. A boltos csak akkor éri a családi élet melegét, ha nagypapa lett. Akkor már van, aki helyettesítse a boltban, akkor már jut idő arra is, hogy térdre ültesse a kisunokáját és elmesélje neki mindazt a sok sok szép történetet, amit a fiának, lányának nem mesélhetett el, mert nem adott rá időt a bolt. És a menyé haját simogatja meg, mert a felesége haját megsimítani soha, de soha nem volt ideje. . . . A szentesi kereskedők egy része annyira az élettaposó bolt rabja lett, hogy helyteleníti a vasárnapi zárást és a tanyai gazdák érdekeire, a falukon nyitvatartó boltosok vasárnapi konkurenciájára hivatkozva megpróbálja visszaszítani a vasárnapi nyitvatartást. Amit pedig ne sirjunk vissza. Mert a tanyavilág, a vidék népét úgy csalogatjuk csak ide, ha muzeumba rakjuk a vámsorompókat, leszállítjuk a helypénzt. (Amit soká úgysem halogathatunk). És mert a vasárnapot minden dolgozó ember adja Istenének, családjának, pihenésének. Mert a vasárnap az emberé és nem a rossz, begyökeresedett, de divatjamult szokásoké. Mert a vasárnapi munkaszünet megszigorítására kiadott rendelet az első határozott lépés a teljes vasárnapi munkaszünet kiépítéséhez vezető uton, amelyen haladva elérjük majd, hogy minden dolgozó ember egyformán Istenének és családjának, önmagának adhatja majd a vasárnapot.

Orosz Lajos, az ismert bokszoló a Tiszába fulladt

Tegnap délután 5 órakor Orosz Lajos kereskedő, az ismert bokszoló egyik barátjával kétszemélyes bércsónakkal csónakkirándulásra indult. A hajóállomás felé föléveztek, közben a csónak felfordult és a két fiatal ember a vízbe zuhant.

Orosz Lajos hamarosan elmerült, a tolyóba veszett.

társa kétségbeesett vergődés árán

kiuszott a partra és ijedtében eltűnt. A tragédia mélységes megdöbbentést keltett a strandoló köreiben. Néhány fiatal ember biciklire kapott, bejöttek a városba és értesítették az apát, Orosz Antal ács mestert. — A család érthetetlenül áll a tragédia előtt, mert a fiatal ember — akinek holttestét még nem adták vissza a Tisza — jó úszó volt.

ÓCEÁNREPÜLŐK SZENTES FELETT

Előreláthatólag ma délután repülnek át felettünk a pilótáknik résztvevői

Az Aero Szövetség meghívására immár másodikban tesznek látogatást Magyarországon a legismertebb angol repülők, akik között négy világhírű óceánrepülő van: a Mollison házaspár (Mollisonné a nő Lindberg: Amy Johnson) és az Ellison-házaspár.

A pilótáknik résztvevői ma a Hortobágyon ebédelnek, délután

Szegedre repülnek, este már Lillafüreden lesznek. Szegederől indulva előreláthatólag

Szentes fölött repülnek el.

Mollisonék gépét arról ismerhetjük meg, hogy a leggyorsabb, a világhírű házaspár gépe óránként 370 kilométer sebességgel repül.

Kecskemét jelenti:

Gyuricza Jenő ellen semmiféle gyanus adat nem merült fel

Budapest jelenti:

Gyuricza Jenő ellen a nyomozás még folyik

Kecskeméti tudósítónk jelenti vasárnap délután:

A városban nagy feltűnést keltett az a hír, hogy Gyuricza Jenő volt szentesi fakereskedőt, aki itt szállítással foglalkozik, a budapesti rendőrség őrizetbe vette, mert — állítólag —

le akart ütni valakit, aki pénzt visz a Kereskedelmi Bankból.

Ma délután a következő információt kaptam a Gyuricza ügyében Kecskeméten lefolytatott nyomozásról.

— A budapesti főkapitányság kérte, hogy állapítsuk meg Gyuricza kecskeméti előéletét és alibijét. A budapesti adatok szerint Gyuricza négy-öt napon keresztül ott ólalkodott a Kereskedelmi Bankban. Megállapítottuk, hogy ez az adat

hamis,

mert Gyuricza — akit csütörtökön fogtak el — szombaton Szentesen volt, innen szerdán utazott fel Pestre. Itteni élete kifogástalan, fiatal felesége és apró gyermeke van. Legvalószínűbb — a feltevések szerint — hogy

egy megijedt banktisztviselő tulbuzgóságáról van szó.

— Gyuriczát valószínűleg közigazgatási eljárás alá vonják, hazatoloncolását — mivel nyomos gyanúok ellene nincsenek — várjuk. Más kérdés azonban — hiszen ezek csak feltevések — hogy mit állapított meg a budapesti rendőrség.

Budapestről jelentik: Gyuricza Jenő ügyében a rendőrségi

eljárás még folyamatban van; amennyiben nem sikerült tisztázni mindaddig a volt fakereskedő dolgot. Az ügyben előreláthatóan hétfőn, vagy kedden történik döntés.

A család részéről is érdeklődtek az ügyben, mindössze anyai szívtárggott ki, hogy Gyuricza Jenőt Budapestről Kecskemétre fogják toloncolni. Egyik bátyja beszélgetési engedélyt kért, de mindaddig nem kapott engedélyt ahhoz, hogy fogvatartott öccsével beszélhessen. — Mint értesülünk, a mai nap folyamán újból megkísérli a család a beszélgetési engedély megszerzését.

Aranytollat kapott az alispán a jegyzőktől

Domokos Árpád Mindszenti községi főjegyző, a Vármegyei Jegyzőegyesület elnöke vezetésével népes küldöttség tisztelt dr. Cseregyő Károly alispánnál, akinek

aranytollat nyújtott át tízéves alispánsága emlékére.

A bársonyokban elhelyezett művészi kivitelű értékes ajándék luttolat ábrázol, tiszta szinaranyból készült és tollán ez a bevésés olvasható:

„Dr. Cseregyő Károly urnak 10 éves alispáni jubileumára. Vármegyei Jegyzőegyesület.”

Az alispán meghatva vette át a nagy megtisztelést jelentő ajándékot, amelyhez a jegyzők emlékiratot mellékeltek.

Ma temetik Schuschnigg kancellár feleségét

Bécs, július 14. A szombati autószerencsétlenségénél tragikus módon szörnyethalt Schuschnigg kancellár feleségének holttestét zárt koporsóban Ebelsbergből Linzbe szállították, ahol a karmeliták templomában felavatolták. A kormány tagjai vasárnap délelőtt minisztertanácsot tartottak, amelyen kimondották, hogy a kancellár feleségét az osztrák állam hatottjának tekintik és eltemetéséről a kormány gondoskodik. A temetés ma délben lesz Linzben nagy gyászpompával, a szertartást az osztrák rádió közvetíteni fogja. Miklós elnök még vasárnap Linzbe utazott, a temetésen a magyar kormány is képviselteti magát. Gömbös Gyula miniszterelnök és felesége, valamint Musso l i n i olasz miniszterelnök hatalmas koszorút küldtek részvétük jeléül Schuschnigg ravatalára. A vasárnap megtartott hivatalos szakértői vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenséget az autós kormányserkezetében előállott hiba okozta.

MÁTÓL
JULIUS 30-IG!

NYÁRI
LELTÁRI
KIARUSÍTÁS
AZ ÖSSZES NYÁRI CIKKKEKET
RENDKIVÜL OLCSÓN
ÁRUSÍTJUK
S V Á B
ÁRUHAZ

Augusztus 3-án
kezdődnek a Szegedi
Szabadtéri Játékok

Augusztus 3—18. között rendezik meg a idén a Szegedi Szabadtéri Játékokat az eddigi ünnepi játékokkal össze nem hasonlítható művészi keretek között.

Az ember tragédiája előadása mellett jelentős szerephez jutnak a Szegedi Szabadtéri Játékokon az olasz zene- és énekművészek legkiválóbb reprezentánsai. A szegedi Szabadtéri Játékok végleges időpontja és programja a következő: Augusztus 3. Az ember tragédiája, augusztus 4. Az ember tragédiája, augusztus 9. Glaukos, augusztus 10. Parasztecsülete, augusztus 11. Az ember tragédiája, augusztus 12. Parasztecsülete, augusztus 13. Glaukos, augusztus 14. Az ember tragédiája, augusztus 15. Parasztecsülete, augusztus 16. Glaukos, augusztus 17. Az ember tragédiája, augusztus 18. Az ember tragédiája. Az ember tragédiája főszereplői a legkiválóbb magyar színművészek.

A Parasztecsülete Pietro Mascagni személyesen vezényli. Pericle Ansaldé, a római kir. Operaház szcenikai igazgatója rendezi és főszereplői a milánói Scala vezetőtagjai lesznek.

A Szegedi Szabadtéri Játékokra Szentestől is félórára vasúti kedvezménytel lehet Szegedre utazni. Szeged város gondoskodik a Szegedre érkezők elszállításáról és olcsó étkezéséről. Akik több napot kívánnak a Szabadtéri Játékok alkalmából Szegeden tartózkodni és magánlakásra tartanak igényt, forduljanak közvetlenül a város Idegenforgalmi Hivatalához (Szeged, Városi Bérház).

NYÁRI CIPŐ
ÉS
KÉSZ RUHA
UJDONSÁGAINKAT
JULIUS 15-TŐL
JULIUS 30-IG
LESZÁLLÍTOTT
ÁRON
KIARUSÍTJUK

Verseny
cipő és ruha
Áruház

Augusztus
1-re keressék
3 szobás
lakást.

Cím: Özv. dr. Szamos Lászlóné
Rablóczy úvegüzlet.

A Hétfői Ujság telefonja:
70 szám.

Szentesi mérnök tervezi a csongrádi új templomot

Ismeretes, hogy Csongrádon templomot szándékoznak építeni a református hívek. A tervek elkészítésére Antál Endre építész-mérnök, a modern építészeti törekvések ismert reprezentánsa kapott megbízást. A tervek már elkészültek. Antál mérnök a három-négy százszázéves templom terveit a legmo-

dernebb, teljesen új stílusban, rendkívül hatásos és ötletes kivitelezésben készítette el. A tervek szerint mindössze

20.000 pengőbe kerül az új templom,

amelynek építési munkálatait rövidesen megkezdik.

Ujjáéledt a Polgári Lovászegylet

és tagjai szorgalmasan
készülnek a háziversenyre

Tegnap délelőtt 10 órától déli 1 óráig a céllövőgyverek szinte vég nélküli durrogásától volt hangos a futballpálya mellett lévő kis lövöldé környéke. A Polgári Lovászegylet lelkes sportoló gárdája három óra alatt valószínű célsorsúzet zuhantott a különböző könnyebb és nehezebb célpontokra.

A céllövés nemes és hasznos sportjának hódoló céllövők nagyban készülnek a háziversenyre, amely

július 28-án lesz

értékes díjakért. A háziverseny győztese részt vesznek az augusztusi megyei versenyeken is, amelyen, előreláthatóan szép eredményt érnek el. Az újjáalakult egyesület kitünő lövészgárdája most dr. Farkas Endre orvosirányítója mellett treniroz, ő tölti be most a lövész-mesterei pozíciót és rekonszenves, példaadó munkássága új híveket szerez a szentesi céllövősport számára.

Modernizálják a mozit és leszállítják a helyárait

Julius 22-től augusztus 3-ig zárva lesz
a Tudományos Mozcsház

A Tudományos Mozcsház vezetősége részéről a szükségessé vált modernizálási munkálatokról ezt a felvilágosítást kaptuk:

— Az anyagi lehetőségek kihasználásával csaknem teljesen átalakítjuk a nézőteret. A gépházat eltávolítjuk a nézőteréről, az előcsarnokban helyezzuk el. Ezáltal megszűnik a közönség egy részét zavaró gépperregés és a hangleadást ellenőrző gépházi kis hangszóró eddig hallott működése. Az első szembe-tünő változás az lesz, hogy a gépház eltávolításával megnagyobbodik a nézőter, azután — a messzebről való vetítés következtében —

négyszétmérettel nagyobb lesz a vetítőképernyő felülete,

vagyis a közönség az eddiginél jóval nagyobb filmképet lát majd.

— Vadenatuj, külön e célra egy darabra szótt vetítőképernyőre vetítünk majd, így a megnagyobbított filmkép élesebb és tisztább lesz. A vászon környékét dekoratív módon szinpadszerűen képezzük ki. Teljesen újra festjük a nézőteret

hatásos, modern módon, ezenkívül a mai villanykörteket helyett a modern világítástechnika szabályainak megfelelően

hangulatvilágítást rendezünk be,

tetszés szerint sárga, lila, vagy fehér hangulatvilágítással szórhatjuk majd bele a nézőteret. A szinpadszerűen kiképzett vetítőképernyőn két nagy reflektorral tudjuk majd megvilágítani, ami rendkívül hasznos újítás az előadói estek számára.

— A páholysorokat elbonjuk, megalacsonyítjuk, kiszélesítjük és újjáépítjük, a szűk, kényelmetlen páholyülések helyén kényelmes, tágas elhelyezkedést biztosítunk a közönségnek. A tetőzet belseje is új színt kap, harmonikusan illeszkedik be majd az újjáalakított nézőter modern, új képébe. Itt kell megmondanunk, hogy a tetőzetkezet gerendáktól megtört felülete és fa anyaga, mint a lefolytatott akusztikai vizsgálat megállapította, szinte pótolhatatlan érték a hanghatások szempontjából, a tetőzet rezonátor,

Most vegyen

Mert ilyen olcsón nyári ruhát,
ruhaanyagot még nem vásárolhatott, mint

NYÁRI VÁSÁRUNKON
Csak július 15-től július 30-áig,

BRÜLL ÁRUHAZ

ennek köszönhetjük, hogy

a hangtisztaság és a hang-
erősség maximális.

Ha a tetőzet alá menyezetet építenek, a hangleadás rossz és halk lenne az akusztikai körülmények elrontása miatt.

— Az átalakítási munkálatok miatt július 22-től augusztus 3-ig szünetelnek az előadások. Augusztus 3-án a Meseautóval nyitunk és az őszi szezon számára már lekötöttük a három legújabb és részben most készülő magyar filmet. Ezek: Halló Budapest, a Liszt-film és Farkas Imre Nótás kapitánya. — Az őszi helyárcsökkentést is hoz: a támlásszék és a pótszék mai 50 filléres ára 40 fillér lesz.

Az olaszoknak nincs
szükségük magyar
légióra

Budapesten az Elevátor-kávéházban két hete szervezkedik a „magyar abessziniai légió”. Több mint négyezer munkanélküli — férfi és nő — jelentkezett, Pénteken kiderült, hogy az olaszoknak nincs szükségük magyar légióra, mert saját önkénteseiket sem tudják elhelyezni az Afrikába induló csapatok kötetékében. Szombaton reggel Hentényi Imre főkapitányhelyettes közölte, hogy a légió szervezését meg kell szüntetni.

Háboru helyett
büntető expedíció!

Vasárnap római jelentések szerint Olaszország nem kívánja Abessziniaiával szemben háborúig vinni a dolgot. Eddig meg nem cáfolt információkból az derül ki, hogy háboru helyett Olaszország meg akarja leköszölni Abessziniát és formális hadüzenet helyett a kihívásra büntető expedícióval válaszol.

Habsburg restauráció — kisanant mozgósítás?

Bukarest, július 14. A kisanant megbeszéléseiről az a hír szivárgott ki, hogy a kisanant újból határozottan állást foglalt a Habsburg-restauráció ellen. A restauráció olyan ellenhatást váltana ki a kisanant államai körében, amely egyenlő volna a mozgósítással.

Nyári autóbuzsmenet-
rend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyár folyamán naponta délután a következő időkben indítjuk autóbuzsunkat a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 perckor
2 » 10 »
2 » 45 »

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órakor
6 óra 30 perckor
7 » 15 »

A járatok elegendő számu utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendő utas nincs, akkor bevárjuk a következő indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendő számu utas előzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbuzsvállalat.

Volna
a
szikfő

A szerény
laidussága
lassan-lassan
togató karm
is rájövünk
értéket elhe
szint lelki
letí érzéke
szerény sze
már sajítia
ták irányija
Dr. T a p
egyetemi m
csillagos el
ket írt róla
egy esztend
Amerikában
tűlő cégeke
írja:

Sok egyé
egyetmást,
lesről, fod
közönyről,
nullam, hi
még nagyo
nos, még e
aki a pénz
főidőből. Sz
is.

— Azzal
Rex Co. fő
dezni a sz

— Miért?

— kérdezté

— Mert

— Nál

— Mi az

— Ép

— lődik!

— Virág

mondotta

pedig silá

olaj. A sz

érett virág

kések, és

az itt ten

alkozik ve

— Hat

ségletet?

— Dál-O

csak onn

sodrendü

— És

ára?

— Egye

ott nem f

nem is ka

na szállit

többet ér

mint az e

— Well

ség, m dye

— Azt

lehetne ke

Tiz toan

szárítva,

négyzáz

annyi ped

Volna becsülete a szentesi szikfűvirágnak . . .

A szerény szentesi szikfűvirág (il-
ladussága révén az első a világon!)
lassan-lassan kikerül a kartell foj-
togató karmaiból. Lassan-lassan mi
is rájövünk, hogy ezt az Istenadta
értéket elherdálták a kezünkről ré-
szint lelkiismeretlen, de kitűnő üz-
leti érzékkel megáldott emberek. A
szerény szentesi szikfűvirágnak ma
már sajtója van, komoly publicis-
ták igénylik rá a közfigyelmet.
Dr. T a p a i S z a b ó László
egyetemi magántanár, a Pesti Napló
célrészletes cikkének írója külön cik-
ket írt róla. Elmondja, hogy tizen-
egy esztendővel ezelőtt végigjárta
Amerikában a gyógynövényimport-
táló cégeket. Benyomásairól ezeket
írja:

Sok egyéb növényről tanultam itt
egyet-egy példányt a cirokról, kö-
lesről, fodormentáról, paprikáról,
köményről, lóheréről, stb. Megta-
nultam, hogy a magyar földben
meg nagyon sok pénz van, de saj-
nos, még eddig nem akadt ember,
aki a pénzt ki is tudta venni a
földből. Szóba került a szikfűvirág
is.

— Azzal sok baj van, mondta a
Rex Co. főnöke, sohasem tudjak fe-
dezni a szükségletet.

— Miért nem termel Amerika is?
— Kérdeztem.

— Mert nem lehet, — volt a vá-
lasz. — Nálunk a szikfűvirágból va-
lódi virág lesz . . . *Elfajzik*

— Mi az, hogy elfajzik? kérdez-
tem. — Éppen ellenkezőleg: kifej-
lődik!

— Virágnak így is gyenge, —
mondotta Mr. Rex, — terménynek
pedig silány, mert *nincs benne
olaj*. A szikfűvirágban egyedül az
érett virágban levő illóolajok érté-
kesek, és éppen ezek hiányzanak
az itt termelt virágból. Nem is fog-
lalkozik vele senki.

— Hát honnan fedezik a szük-
ségletet?

— Dél-Oroszországból. Jelenleg
csak onnan importálunk . . . Más-
odrendű áru!

— És hol terem az elsőrendű
áru?

— *Egyedül Magyarországon. De
ott nem foglalkoznak vele, onnan
nem is kapunk árut. Ha Ön tud-
na szállítani, hatvan százalékkal
többet érne el a magyar áruval,
mint az oroszal.*

— Well, mekkora az a mennyi-
ség, melyet érdemes ide hozni!

— Azt hiszem, tíz tonnával már
leléne kezdeni . . .

Tíz tóna, az száz métermázs, —
származ. Ehhez nyersen legalább
névyszáz mázsza szikfűvirág kellene,
ami pedig talán az egész Cson-

grád megyében sem terem, pedig
ott elég szikes föld van.

Csongrádmegyében terem az Isten
kegyelméből négyszáz mázsza
szikfűvirág! Ha a szerény, vadon-
termő csongrádmegyei szikfűvirág
érdekében irt sorozatos cikkeink

nem maradnak hatás nélkül, akkor
*jövőre már szintiszta, pormentes,
aranyárga, illó olajokban dusan
gazdag kamillát, a világ legjobb
kamilláját produkálhatjuk Szen-
tesről!*

„Tiszta helyzetet a hitközségnél“

Hosszabb levelet kaptunk, amely-
ből közöljük az alábbi sorokat:

— Őszintén megvallom, nem szí-
vesen olvastam nagybecsű lapjuk-
ban a zsidó hitközség belső harcairól
szóló közleményt, de magam is
belátom, hogy ma már annyira ki-
élesedett hitközségünkben a hely-
zet részint a rabbi és az elnök, ré-
szint a hívek egy része és az
elölők között, hogy ideje volt a
nyilvánosság reflektorfényét ráirá-
nyítani a kavarodásra.

— A szentesi zsidóságnak zsidó-
sága miatt mellőzésben, vagy —
hogyan mondjam — leminősítés-
ben nincs része. Nyugodt, zavartalan
életet biztosít a szentesi nép
józanúsága. Nálunk nincsenek kilen-
gések és van abban valami igazság,
hogy jó dolgunkban harcolunk ma-
gunk között. Mint magyar ember
vagyok zsidó és nem mint zsidó
ember magyar, ezért kétszeresen
bántanak a dolgok, mert fölösleges
hatalmakkal csak tápot adunk a ve-
lünk szemben esetleg megnyilvánu-
ló ellenszenvnek. Sok hittestvé-
remmel bizunk abban, hogy a sze-
gedi Községkerület méltányolói fog-
ja a hívek egyik csoportja által be-
nyújtott felebbezést, módot nyújt
majd az abban felhozott adatok bi-

zonyítására. Ha ez megtörténik, új
választással tiszta helyzetet terem-
hetünk majd.

— De meg lehetne előzni a feleb-
bezés tárgyalásnak izgalmaival Leg-
helyesebb volna ha a dolgok mai
állása mellett az elnök féltreállna,
bár erre nem sok kilátás van, mert
őt is személyében támadták, a vé-
dekezés minden joga megilleti. Egé-
szben bizonyos, hogy végigviszi a
felebbezéssel szemben a harcot, de
én — és sokan mások — szíves-
ben vennék, ha meg lehetne talá-
ni a békés tisztázás lehetőségét. A
zsidó hitközségnek semmi szüksége
sincs arra, hogy felebbezési tárgya-
lásokon boncolgassák belső életének
példátlan bajiit. A felebbezési tárgya-
lás nyilvános, a tárgyalás menetéről
és anyagáról minden bizonnyal tel-
jes részletességgel beszámol majd a
sajtó és nekünk, hitközségi tagok-
nak, de a zsidóságnak sem lesz kel-
lemes ezt elviselni és átélni. Te-
remtünk tiszta helyzetet a hitköz-
ségnél, ha lehet, békés megegyezés-
sel. Ilyen lehetőség mellett bizonyá-
ra az elnök sem ragaszkodna a szen-
tesi zsidóságra oly álcátlan harc
végigverekedéséhez.

(Aláírás)

Kincsek a Vrana-szövőtelepen (Ami legyőzi a tropicalt --- Szintiszta gyapjuszövet szentesi gyapjuból)

Mélyen tisztelt szentesi Közönség!
Méltóztassanak megengedni, hogy
felfedezzek valamit számára, vala-
mit, ami itt volt az orrunk előtt évti-
zedeken keresztül, de — mint jó
szentesiekhez illik — nem vettük
észre.

Felfedeztem a Vrana-szövőtelepet.

A felfedezés úgy kezdődik, hogy
a napokban poros szegedi autót állt
meg a Vrana-szövőtelep előtt. Sze-
gedi és pesti urak szálltak ki az
autóból, berontottak a gyűszűnyi
raktárba azzal:

— Van-e még abból a ruhavá-
szonból?

Melyikből? Hát abból, amit a sze-
gedi ipari kiállításon megcsodáltak
és megvettek. Néhány méter akadt,
nyomban felvásárolták. Miért? Mert

a kis szentesi szövőtelep lenfonál-
ból olyan női vászonanyagot szer-
kesztett, amilyent a deauvillei, vagy
a palm beachi strand legfinyasabb
divathölgye sem tudott megálmodni
eddig ruhának. meg shortnak. És
mert a tropical nevű méregdrága
divatvalamínél itt szebb, tartósabb,
elpusztíthatatlan férfi vászonszöve-
tet találtak ki. Mint a szegedi bics-
kás a halas bicskát.

Nézzük meg, miért érte meg a
szegedi társaságnak, hogy ideutaz-
zanak?

Hogyne érte volna meg, amikor
— például — a vászonszövet mé-
tere 3 pengő, a hozzá képest vacak
tropical méterje (a közepesé) 11 pen-
gő. 15 pengős fazondiját számítva
24 pengőért olyan divatruhát kap-
hat a társaságbeli ur, hogy a walesi

ROVARIRTÓK

SZUNYOGCSIPÉSELLENI SZER.
STRANDOLÁSHOZ NAPOLAJ, NAPKÉNY, STRANDCSOMAGOK

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és
eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és
Harrucker-ucca sarok

Tulajdonos: Várady Béla

herceg (a charming prince-nek van
érzéke az ilyen dolgokhoz) bizo-
nyosan megállítaná az uccán. A nő
lenvásznak színe, anyaga is rend-
kívüli, mint ahogyan a rendkívül-
iségeket így, véletlenül lehet felle-
dezni.

Ha már benne vagyunk, tartsunk
csak alapos házkutatást.

— Mi van azokban a csomagok-
ban?

Azt mondja V r a n a néni (töb-
bet dolgozik, mint négy részvény-
társasági igazgató együttvéve):

— Ó, semmi, csak egy kis szö-
vet.

Persze, kibontjuk a csomagokat.
Tetszik tudni, mi van bennük?
Szintiszta gyapjuszövet. A legkü-
lönb, legtisztességesebb angol szö-
vettel egyenrangú. Szentesi gyapju-
ból. Métere legalább ötven pengőt
ér. És — tizenöt pengőért adják.
Még ezt az árat is röstelkedve
mondják, mintha maguk is sokal-
lanák . . .

Kedves szentesi közönség, rohand
meg ezt a kis raktárt és vásárolj
meg hamar ezeket az értékeket, ne-
hogy elkapkodja az orrod elől az
élelmes szegedi, vagy pesti. Aki au-
tóval siet érte.

A gyapju férfiszövetből nyolc-tíz
ruhára való van csak. Akár a sze-
gedi halas bicskából, amiből a ne-
kilelkédesített egyszeri angol egy-
vagonra való akart venni. (Egy öl-
tönyre való mindjárt megtartottam,
harminc esztendeig ruha lesz, a
kisunokámnak még azután is kike-
rül majd belőle egy vadonatúj vizs-
garuha).

Kedves szentesi Közönség, hall-
gass ezekre az őszinte sorokra, siess,
győződj meg arról, hogy szinigazak
és vedd le Te is a kalapod a Vra-
na szövőtelep iparcsbecsület-szülte
remekei előtt!

(r. l.)

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 8 órakor
3 óras előadás.

Filléres helyárrakkal!

Két hatalmas sláger!

Vidor Károly csodás
rendezése!

A legtitokzatosabb történet!

Gyilkos ajtó

Főszerepben: Mary Moriss,
Evelyn Venable.

II.

Oscar Netbal világhírű
operett vígjátéka. Nem a régi

„Lengyelvér“! Ahhoz sem-
mi köze.

Ez egy gyönyörű operett.

Ez — az új

Lengyelvér

Jul. 17-én szerdán 8 kor,
csütörtökön 6 és fél 9-kor

Metropolisz

pusztulása New-York fel-
hőkarcolói ősz

szeomlanak, Chicagót a föld
nyeli el. Ilyen filmet még nem

láttunk! Utána:

Mese a legénylakásról

MODERN KÖLCSON

KÖNYVTÁR

Vezető: Novobáczky A.-né

napi 5 fillérért

OLVASHATJA AZ
ÖSSZES

könyvujdonságokat

Ezer könyv közül vála zthat

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

**hol szokta
fehérueműjét
varratni ?**

**K. Juhász Bözsikénél
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.**

**Angol gyártmányu
600 cm², oldalkocsis
tura motorkerékpár
teljes felszereléssel olcsón
eladó.
Cím a kiadóban.**

Estélyekre

**LEGSZEBB
ARCKIKÉSZÍTÉS
50 és 80 fillér**

Arcápolás bérletben 1 P.

KLÁRA kozmetikai
szalon

Sarkadi N. Antal-ucca 14.

**Minden háztartás a vasa-
láshoz Gáspár-féle retorta
faszenet használ. Vigyázat
a felírásra! Kapható**

Lantos fatelep
tűzifa, szén, mész és cement
kereskedésben.

**9 hold föld
EPERJESEN
kiadó 3 évre.**

Felvilágosítást adnak:
Nagynyomás 83 b. sz. alatt.

NINCS

REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtat-
ványt Szentesen egyedül-
álló olcsó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN“ kivitelben

**CORVIN
NYOMDA**

**Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.**

Selyem és lendamaszt
asztalnemű,
len

**ágyhuzat,
ágylepedő,
kézimunka-**

vászon és bármely más
vászonárut

előállítási áron

áruvitunk, raktárunk igen
bőséges

Vrana szövőtelep

üzlete Széchenyi-ucca 65.

**A Nemzeti Bank
engedélye alapján**

egy gramm aranyért

3-3.15 pengőt, ezüst
koronáért 36 fillért fizetek.

Weinberger órás és
ékszerész.

**Mindig
Sikkes
Elegáns
Divatos**

a

halászs

kalap
Alakítások
modellek után

TYUKODI

cukrászda
Kossuth-ucca 8. szám.

Mindennap friss

Fagylalt

Különlegességek

Változatos izekben.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő:

Kiss József

Nyomatott:

a „CORVIN“-nyomdában.

Szentese, Simonyi Ernő-ucca 18

Telefon: 70 szám.

A husiparosok vasárnap délelőtt 10 óráig nyitvatarthatnak

**Zökkenő nélkül ment át az új
rend a gyakorlatba**

Tegnap volt premierje a megszi-
gorított vasárnapi munkaszünetnek,
amelyről a közönség legnagyobb
része idejében értesült. A halaszt-
hatatlan bevásárlásokat már szom-
baton elintézték, vasárnap reggel 7
órától 8 óráig mindenki igyekezett
élelmiszervásárlásait elvégezni. A
forgalom úgy az élelmiszerezletek-
ben, mint a piacon torlódást idézett
elő, de mindenütt idejére lebonyo-
lódott, úgyhogy az ellenőrző rend-
őrségnek nem sok dolga akadt.

A vasárnapra virradó éjszaka rá-
dióértesítést kapott a rendőrség ar-

ról, hogy a szigorított vasárnapi
munkaszünetet elrendelő miniszteri
rendeletnek a husiparosokra vonat-
kozó részét hatályon kívül helyez-
ték, a régi rendet állították vissza,
ami azt jelenti, hogy

*a husiparosok ezután is dél-
előtt 10 óráig nyitvatarthat-
nak vasárnap.*

A rendőrség a változást kora reg-
gel közölte az összes husiparosok-
kal, így a mézárós és hentesüzle-
tek tegnap is szokás szerint dél-
előtt 10 órakor zártak.

Attila szobrát a Dunába állítják (?)

A Nemzeti Egység rákospalotai
választmánya szombaton délután
tartott üléséből memorandumot ter-
jesztett a kormány elé, kérve, hogy
Attila emlékét iktassák tör-
vénybe. A memorandum kéri, hogy
Attilának ötszörös életnagyságu lo-
vasszobrát állítsanak, a szobor lé-
tesítésének költségeit törvényhozá-
si uton teremtsék elő. A lovasszo-
bor modellje már készen is van, a

rákospalotaiak azt tervezik, hogy

*az Attila szobrót Budapesten
a Dunában állítsák fel,*

mégpedig a folyó medrének kellős
közepén az Erzsébet-híd és a Lán-
cshíd között. Ennek a megoldásnak
igen sok híve van, ha illetékes he-
lyen honorálnák, akkor a szobor
helyett Szentesen az Attila Paut-
heont állítanák fel.

OVJA ÖN IS EGÉSZSÉGÉT

igyon **HARMAT** vizet

Kiváló gyógyhatásu, üdítő és borviz
gyomorsavtúltengés és vesebaj ellen isszák
KAPHATÓ MINDENÜTT
lerakat Szentese és környékére

viszonteladónak is: **HAJDU**^{-nál}
Kossuth-u. 12
sarok.

**A Magyar Nemzeti Bank engedélyével
Törött aranyat-ezüstpénzeket
A legmagasabb napi áron vásárol**

Kadlecz László órás és ékszerész

**Kerékpárok, Alkatrészek,
Friss gummik
még mindig legolcsóbbak
a Rádióház-ban**

Telefon: 35.

Füsti Molnár Imre

MEGJELENIK

SZERKESZT
SZENTES,

EGYES

ELŐFIZETÉSI

FÉLÉVRE

NEGYEDÉVRE

VIII. É

lessük, hogy

lőle a negy

és a péntek

szem az egy

legfőbb ins

ricánkat, ko

ket állataink

gedi száraz.

semmisülni.

életme, küz

radtság és k

és az ember

babonázták

az „Eszmei

riületebe. K

tes iparosok

botoló gazd

selők, urile

zési gondok

vakációzó d

mesterkedne

hólapda-kör

nyakába só

gót tessék

lehuzott »es

tessék az ig

vább külden

megbítható

ják — és d

Tessék kisz

meg nem s

pengő üti

van itt az

tud számol

hogy egyeti

ról csak ug

egy pengőve

ha pontosan

szét az eszi

se jött rá,

ember jut ig

sor tizedik

mozditsa Cs

den polgára

tól a most

Senki se tu

ta, hanem

forgalomban

ja, minden

csak, hogy

és mire az

kerül 15,62

Megakadály

tet nem leh

delme alai

mert nem l

reket attól,

valakia »k.

adják oda

jüket, csak

rek az »es

rájönnek,

ember agy

csak arra v

hiszékeny e

anélkül, ho

történhetne

mert ha e

gyógyulnak

nek majd

nem így ke

Munkával